

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму “Музичне мистецтво”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Галузь знань: 02 Культура і мистецтво,
Спеціальність 025 Музичне мистецтво
Київського університету імені Бориса Грінченка

ОПП “Музичне мистецтво” для другого (магістерського) рівня вищої освіти, Галузь знань: 02 Культура і мистецтво, Спеціальність 025 Музичне мистецтво (нова редакція програми 2017 року) створена у відповідності до Стандартів вищої освіти, пропозицій роботодавців, студентів та випускників з урахуванням сучасних вимог часу. В ній уточнено мету та характеристику ОПП, особливості формування компетентностей на основі поєднання виконавської, педагогічної та музикознавчої складової.

В ОПП чітко визначені пріоритети - творчо-виконавська, педагогічна та науково-дослідницька діяльність у галузі музичного мистецтва, які передбачають формування високого рівня фахової компетентності магістранта, що відповідає критеріям та вимогам сучасного мистецького простору. Перелік компонентів ОПП та їх логічна послідовність спрямовані на якісну фахову підготовку, чому сприяють нові дисципліни та уточнені види практики. Програма має дві вибіркові блоки дисциплін – «Інструментальне виконавство» і «Музична педагогіка», що дозволяє здобувачам з різними пріоритетами і можливостями обрати відповідний блок. У новій редакції відповідно до Стандарту вищої освіти передбачена підсумкова атестація – захист магістерської кваліфікаційної роботи та атестаційний екзамен.

Таким чином, ОПП «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам, має комплексний підхід до фахової підготовки, підтверджує кваліфікацію магістра музичного мистецтва та може бути рекомендована для реалізації у Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Рецензент -

Черказова Євгенія Іванівна,

завідувач кафедри баяна та акордеона

• Національної музичної академії ім. П. І. Чайковського

народна артистка України, професор



Є. Черказова

Є. І. Черказова
Завідувачкою: начальник загального відділу
Національної музичної академії
України імені П.І.Чайковського